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Zestawienie zlozonych ofert po dokonanych poprawkach rachunkowych

Oferta 1 Oferta 2 Oferta 3 Oferta 4 Oferta 5
RYCZALTOWY RYCZALTOWY RYCZALTOWY RYCZALTOWY RYCZALTOWY
Nr zadania | Adres Wspélnot Nazwa zadania KOSZT BRUTTO KOSZT BRUTTO | KOSZT BRUTTO | KOSZT BRUTTO | KOSZT BRUTTO
Mieszkalll)iowe'y RAZEM dla danej RAZEM dla danej | RAZEM dla danej | RAZEM dla danej | RAZEM dla danej
1 Wspolnoty ‘Wspolnoty Wspolnoty Wspolnoty Wspolnoty
Mieszkaniowej za Mieszkaniowej za Mieszkaniowej za | Mieszkaniowej za | Mieszkaniowej za
wykonanie calego wykonanie calego wykonanie calego | wykonanie calego | wykonanie calego
zadania zadania zadania zadania zadania
Broniewskieeo 1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. klon
Zadanie 1 & . 432,00 zt 999,00 z1 432,00 z1 900,00 z1 1.058,40 zt
8-10 pospolity
1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. lipa
Zadanie 2 K. Miarki 2 . 432,00 zi 999,00 zi 540,00 z1 700,00 z1 1.058,40 z1
drobnolistna
1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. wierzba
Zadanie 3 | Slaska 27-29-31 . 432,00 zt 999,00 z1 324,00 z1 600,00 z1 1.058,40 z}
mandzurska
Zadanie 4 | Miodowa 1-3 | 1) Korekcja 1 szt. krzewu gat. tuja 432,00 z1 999,00 z1 432,00 z1 500,00 z1 108,00 z1
) 1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. Swierk
Zadanie 5 | Zeromskiego 1-3 432,00 zt 999,00 z1 540,00 z1 500,00 z1 1.058,40 zk
srebrzysty
1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. lipa
Zadanie 6 Zeromskiego 5 . 432,00 z1 999,00 zt 648,00 z1 700,00 zt 1.058,40 z1
drobnolistna
) 1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. wierzba
Zadanie 7 | Zeromskiego 15 432,00 z1 999,00 zt 1.080,00 zt 900,00 zi 1.058,40 zt
ptaczaca
Zeromskieeo 10- 1) Korekcja 3 szt. drzew gat. sosna
Zadanie 8 & 1.296,00 z} 2.997,00 z1 648,00 z1 600,00 z1 3.175,20 zt
12 czarna
Feromskiceo 22- 1) Korekcja 2 szt. drzew gat. brzoza
Zadanie 9 & 864,00 zi 1.998,00 zt 1.080,00 zi 900,00 z1 2.116,80 z1
24 brodawkowa




1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. lipa

. Zomhierzy

Zadanie 10 Niezlomnych 5-7 | drobnolistna 432,00 zi 999,00 zi 540,00 zt 700,00 zt 1.058,40 zi
1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. jarzab

Zadanie 11 Piastow 5 pospolity 864,00 zi 1.998,00 zi 1.188,00 zi 900,00 zt 2.116,80 zi
2) Korekcja 1 szt. drzewa gat. klon
1) Korekcja 1 szt. drzewa gat.

Zadanie 12 Piastow 11 . . 432,00 zi 999,00 zi 432,00 z1 500,00 zt 1.058,40 zi
jarzebina

Zadanie 13| Bednorza2 | 1) Korekeja 1 szt. drzewa gat. klon 432,00 1 999,00 z1 972,00 z1 600,00 z1 1.058,40 zi

Zadanie 14| “mk‘l’ffk‘ego 1) Korekeja 1 szt. drzewa gat. lipa 432,00 z1 999,00 zi 1620,00 zi 700,00 zi 1.058,40 z1

Zadanie 15| DUMKQWSKIEO | 1) Korekeja 2.s2t, drzew liseiastych 864,00 z1 1.998,00 21 810,00 z1 700,00 21 2.116,80 21

Dunikowskiego 1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. dab
Zadanie 16 g 432,00 zt 999,00 zt 1.404,00 zt 600,00 zi 1.058,40 zt
2-4 szyputkowy

1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. wierzba

Zadanie 17 | Morcinka 2-4 432,00 zi 999,00 zi 1.080,00 zi 600,00 zt 1.058,40 zi
ptaczaca

Zadanie 18| Morcinka 9-11 | 1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. klon 432,00 z1 999,00 z} 432,00 z1 300,00 zt 1.058,40 zt

Zadanie 19| Morcinka 19 | 1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. klon 432,00 z1 999,00 z1 540,00 z} 300,00 z1 1.058,40 71
1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. jarzab

Zadanie 20| Morcinka 21 | Pospolity 1.296,00 zi 2.997,00 z} 972,00 zi 1.050,00 zi 3.175,20 7t
2) Korekcja 2 szt. drzew gat. klon

Zadanie 21 WYSIiI?_IllsglegO 1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. lipa 432,00 z1 999,00 zi 972,00 z1 450,00 zi 1.058,40 zt

Zadanie 22 WYSPI;‘;SkIegO 1) Korekeja 1 szt. drzewa lisciastego 432,00 71 999,00 zt 432,00 zt 500,00 zt 1.058,40 zt

Zadanie 23 | Moniuszki 18-20| 1) Korekcja 1 szt. krzewu gat. tuja 432,00 z1 999,00 zi 600,00 z1 400,00 zi 108,00 zi




1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. lipa

Zadanie 24 | Poznanska 14-28 . 432,00 z1 999,00 z} 600,00 z1 700,00 z1 1.058,40 z1
drobnolistna

Zadanie 25| Brzechwy 1-3 | 1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. akacja 432,00 z1 999,00 zi 648,00 zi 600,00 zi 1.058,40 zi
1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. $wierk
pospolity

Zadanie 26 | 1000-lecia 15 ) e 4oy o dewa lisciastogo 3.024,00 zi 6.993,00 z1 1.458,00 z1 1.150,00 z1 7.408,80 z1
3) Korekcja 5 szt. drzew gat. klon
1) Korekcja 2 szt. krzewow gat. tuja

Zadanie 27 1012%5;” 2) Korekcja 3 sat. drzew gat. glog 3.024,00 7t 6.993,00 71 2.322,00 24 1.300,00 71 3.607,20 21
3) Korekcja 2 szt. krzewow gat. cis

Zadanie 28 | |"uskawkowa 3-1 1) Korekcja 1 szt. krzewu gat. cis 432,00 1 999,00 71 378,00 71 400,00 21 108,00
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